



『都市会』版意在展示交通人的生活状态,丰富交通人表达的形式和平台,内容包括家长里短、职场故事、情感生活之类的东西,讲究实实在在、好玩有趣、潮流时尚。让我们积极参与到『都市会』中吧,来稿请寄
jty@vip.163.com, 拙23961512@qq.com, 本版QQ群号为:101968639, 欢迎加入。

■观察

鸟鸣声里夏悄至

□扬帆集团 姚崎峰

单位附近有一个拆迁后的破落地块,有小山树林和小湖。只可惜此地人去楼空,人迹罕至,除了几个菜农偶尔来种地,我是光顾于此的极少数人之一。在这里,常见的鸟类有麻雀、斑鸠、伯劳和我们乡下叫“七姊妹”的小鸟,湖里有长脚的鹭,地上有八哥,高高的树上有喜鹊和红嘴长尾蓝鹊,偶也有一两只鸽子飞过。

有些鸟儿很少叫唤,只见其影,不闻其声,似有些美中不足。“七姊妹”是一种很活泼的鸟,身形灵活,不停在树枝间跳跃啁鸣,很明显的特征是头羽黑,而脸部两侧白。这一次,我费尽心思在百度里查了一通,找到了它的图片,大名叫大山雀,也叫白脸山雀,俗称黑子。我就有些纳闷,它的体型不大,可以说比较小了,为何称其大呢?

坐在办公楼里,窗外时有各种鸟儿飞掠的身影,几声清脆悦耳的叫声划破相对寂静的空间,传入耳畔,如清茶入口。

最近,我走在那片幽静之地,路过一处断垣残壁,隐隐听到一些幼鸟微弱的声音,好奇心促使我驻足仔细聆听搜寻,最终找到了叫声的出处。我点亮手机照明扒着眼往破砖缝里寻,果然隐约见到了一堆刚刚出毛的肉体,有七八只的样子。驻足的片刻,我听到背后湖边的树林里一阵急促的鸟鸣,转头查看,正是两只“七姊妹”,它俩不安地跳来跃去,像是在抗议什么。我突然明白,它们应该是这窝小鸟的父母。于是,我立即离开了它们的领地。我在想,很少有鸟儿一窝能产下这么多蛋并都孵化出来的,过去乡下人称其为“七姊妹”,也是有一定的道理。或许也有一些美好的寓意吧,那是“七仙女”下凡啊。

在鸟父母的辛苦抚育下,小鸟长得很快,两三周后,光秃秃的肉球长全了羽毛,要试着扑飞了。如果你能够每天观察到它们的成长变化,那是一件神奇的事情。单位门岗处的一个燕窝里,几只稚燕现在就已经探头探脑了,它们时常趴在窝沿上了有跃跃欲试的冲动。

我从小就与鸟类有不少的接触。儿时老家的屋后有一排大树,树荫里栖息着不少的鸟,麻雀、白头翁、伯劳等。夏季是鸟类的繁殖期,也是台风高发期。每次台风过后,树下常能发现一些幼鸟,我便把它们养在家里,从菜地里捉来虫子喂养。很多次,真的让我养大了,能够自由飞翔于天地间了。斑鸠相对更好养,只需喂些玉米谷类便可。印象最深的是一只受伤的小伯劳,养大后,它竟然能像鸽子、斑鸠一样早出晚归,觅得我家在哪里。很可惜,那时乡下还有私藏猎枪打鸟的人,它最终也难逃悲惨的结局。相比之下,现在,大自然的环境更好了,人类的保护意识也更强了,这是鸟类的福音。

初夏,百鸟争鸣,正是它们繁衍生息最活跃的时节,给大自然更增添了美妙的律动。我想,在我们的周身,如果没有各种鸟儿的存在,生活一定是不完整的。整个浓烈的夏天也会失色不少。

我向往自由的灵魂,天地之间,飞翔的鸟儿最能诠释我心中的向往,它们的身型无比绝伦,这是我始终无法企及的。但当我面朝蓝天时,眼中有它们的掠影,我的思绪也便常常飞离了很远很远。它们告诉我,生活总是美好的,无论怎样,心中都要带着快乐与希望。

■异域

日本交通见闻

□海宁市港航管理处 周芳

今年疫情初期,日本向武汉捐赠防护物资,包装箱的“山川异域,风月同天”八字,一度刷屏。这不禁让我忆起了两年前的日本之行。

2018年夏,我们一行人从上海浦东机场出发,只飞了两个半小时,就到达了东京,两国真可谓“一衣带水”。到达羽田机场,第一次感受到日本人的那种客气和热情。工作人员十分恭敬,带着标准的微笑仔细地指导我们怎么走。而这种行为,在接下来的几天里,我们每时每刻都能感受到。

东京是一个交通系统十分发达的城市,大多数景点都可以乘地铁前往。来到地铁站,我们瞬间就被地图上密密麻麻的日文给绕晕了,但好在日本的地名大多都是中文字,大致意思也能理解,乘上地铁后我们顺利地到达了浅草寺。作为东京最古老的寺院之一,值得一看。除此之外,东京又是一个时尚之都,东京的银座闻名于世。珠光宝气的大街,高楼林立,国际大牌云集,既是购物天堂,又是观光圣地。入夜,五光十色的霓虹灯变幻多端,另有一番“夜银座”景色。

第二站,箱根。箱根是东京附近最受欢迎的观光地之一,也是温泉之乡。看“大涌谷”,品尝“黑鸡蛋”,登船游芦之湖。平静的芦之湖,绿水本无忧,微风泛起涟漪,带走所有哀愁。去河口湖除了感受温泉,最想一睹日本的象征——富士山。站在河口湖畔,只见云一会儿聚拢,一会儿散开,但就是看不到富士山全貌。待坐缆车上山后,突然惊喜地发现隐身了好久的富士山终于霸气地站在眼前。富士山深不可测,无论如何调镜头都无法捕捉到全貌,只能真心拜服,真是一座神山。没多久,云又飘上来了。这个季节的神山被云层映衬得有些飘渺,但我们仍为见到了片刻的富士山全貌而感到庆幸。

下一站,大阪。前往日本的关西地区,最快的方式当属乘坐新干线。新干线类似于国内的高铁,四通八达,非常方便,列车时速一般在300公里以上。一路

上的各个车站都建得很漂亮,服务业很繁荣,就像是一家家大超市。而这些车站名字也都冠以“新”字,比如“新大阪”“新京都”“新奈良”……当然,费用高,全球都有名的贵,我们从箱根到大阪坐新干线差不多三个小时,折合人民币700多元。

让人记忆深刻的还有这里的出租车。在日本,你能看到很多花甲之年的司机还在开出租车,他们热衷于自己的事业。下了车站后,一辆联系好的出租车已经提前在等我们了。司机穿戴整齐,给人一种很精神的感觉。见我们出来,立即帮把我们的行李放入后备箱。进入车内,发现舒适干净,设施齐全,座垫使用雪白的座套,感觉是新换洗过的。车门自动开关的,司机先按控制,不用我们开关车门。行驶过程安全舒适,服务又好,唯一的缺点就是太贵啦!

与东京最大的不同,就是大阪具有丰富而略显无序的市井文化,这是它的可爱之处。大阪临山傍海,民俗、民风、建筑、街道等等,都是典型的日本关西风格,十分有个性。这里的街区,无论白天晚上,永远都是人头攒动,人声鼎沸。在大阪的道顿堀,我们乘着观光船,迎着徐徐凉风,一路看着两边的风景,来到这里,最能体会真正的日本味道。

最后一站是日本古都——京都市。旧式街道,一条条小马路,一座座小楼房,环境既整洁又安静。相比起东京的繁华,大阪的喧嚣,京都独独多出一份古老的韵味。这座无数次听说过日本古城,值得细细欣赏。

因为拥有众多的历史古迹,京都并没有修建过多的地铁,游客们出行更多是乘公共汽车。乘坐时,我发现车子会向一面倾斜,方便乘客上下车,这点做得很人性化。

10天一晃而过,我们回到了海宁。现在,拿着海宁交通卡,可以刷遍全国200多座城市。看着正在建设中的杭海城际铁路,想着过不了多久,下班之后,我就能乘着它去西湖边逛逛,看看夜景。相信未来,我们的交通发展会越来越好。

■美食

纱面汤

□浙江交通集团温州处 邱颖颖

温州有种地道美食,叫“纱面汤”。顾名思义,因它细长如纱、洁白如玉,取其名而形之。

纱面汤的浇头尤为重要,热锅冷油、葱末爆香,放入颗粒饱满地香菇、肉丝、虾米爆炒,而醇香浓厚的黄酒是主料,面汤里全是飘香的酒味。加上两个金灿灿、圆溜溜的荷包蛋,一碗热气腾腾、飘香四溢的“纱面汤”出锅,让人垂涎三尺。我轻轻夹起几根放进嘴里,待它慢慢化开,质朴的味道游走在唇齿之间,满足挑剔的味蕾。纱面容易胀,浓厚的汤汁得乘热喝,嗦上一口,咸淡适中、口味地道,一口面、一口汤,回味悠长。

街头巷尾店很多,也不乏有卖纱面汤的,其中海鲜、黄鱼、红烧排骨等口味的应有尽有,万变不离其宗,换了汤头加了点花样而已,我还是觉得传统的口味最纯正。

在温州人心里,纱面汤是一份乡愁、一种记忆,更是一份绵长祝福。

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。”逢年过节,家人都会把外地的亲戚捎去温州的纱面汤解解馋。收到亲人邮寄的心意,那份欣喜溢于言表。吃上一口家乡风味,我想那自是酥在嘴里、暖在心头。

凡是有新生儿诞生的家庭,就会向亲朋好友、邻里街坊分发纱面汤,一来庆祝新生,想与大家分享喜讯;二来祝愿未来,将纱面团成“8”字型线胶状,寓意长寿。

工作了一天回到家,卸下身体的疲惫,“葛优躺”似地瘫软在沙发上。一个人的时候,晚餐却不想简单应付,给自己做碗纱面汤,慰劳这一天的辛苦劳作。我常想,童年里都是父亲做的美味佳肴,成年后也能有幸经常吃上父亲做的菜,这是心底最温暖的记忆。以至于后来,当我心情低落、闲愁万种时,吃上一口纱面汤,静静地咀嚼、轻轻地回味,感知着纱面的温度、韵致,它就像一剂心灵良药,可以治愈很久,安慰内心无处安放的疲累、困惑。

人间烟火处,温暖平淡中。饮食男女,要在平凡的生活中用美食觅到生活的美好,剪辑人生的美丽。纱面洁白细长,犹如人生路,路漫漫其修远兮,饱腹、温暖,让人忘却疲劳,身心充满最原始的喜悦和满足,让人想起最初的本心。

2020年(S2)沪杭高速许村段杭向交通转换公告

因沪杭高速公路许村段改建工程施工需要,2020年6月20号下午2时起,S2杭甬高速杭州方向沈士枢纽至临平路段交通将由现状高速交通流转换至保通便道,途经施工路段车辆减速慢行,注意行车安全。

雨天或特殊情况计划顺延。请关注高德地图,电台(FM93)及高速公路可变情报板等指引,或拨打(0573)12122服务电话咨询,并服从现场管理人员指挥。交通转换带来不便,敬请谅解!

特此公告。

浙江省公安厅高速交警总队嘉兴支队
浙江嘉兴高速公路有限责任公司嘉兴管理处
嘉兴市交通运输综合行政执法队高速公路直属队
2020年6月15日

宁波摩娱企业策划有限公司遗失发票专用章、财务专用章(编号:3302120494585)各一枚,声明作废。

公司减资公告:根据2016年06月16日股东(大)会决议,宁波如也医疗科技有限公司拟将注册资本从500万元减至300万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或者提供担保。2020年06月16日

温州银时商贸有限公司(统一社会信用代码:91330302MA2CQGEJ1H)遗失公章一枚,声明作废。

温州桐生贸易有限公司(统一社会信用代码:91330302MA2CQEGU9G)遗失公章一枚,声明作废。

诸暨市枫桥高岗铸造厂遗失公章一枚,编号:3306810024218,声明作废。

温州航宴餐饮管理有限公司遗失财务专用章一枚,编号:3303030508581,声明作废。

绍兴水正投资合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚,编号:3306240018760,声明作废。